Nivel 111 - ORM Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.

Problema 1

Determine todas as possibilidades de nimeros reais que podem ser acrescentados ao humerador e ao
. 4 , . 15

denominador de < de forma a obter um numero pertencente ao intervalo] o [.

Observacgdo: O nimero acrescentado ao numerador e ao denominador deve ser 0 mesmo.
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Problema 2

Segundo informacbes da  equipe de
monitoramento do aeroporto MARIA JOAQUINA,
apos a decolagem, um avido percorre 5000 metros,
em trajetoria reta, até atingir 3000 metros de altura
em relacdo & pista horizontal do aeroporto. O angulo
formado por essa trajetoria e pela pista tem medida 6,
conforme figura.

Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.

3000 m

B

Se for alterado o angulo formado por essa trajetdria e a pista para 26, que distancia devera percorrer o
avido até atingir 3000 metros de altura em relacao a pista?

Problema 3
Decifrando codigos

Um cadigo é formado por 5 letras distintas.

e As palavras PRATO e PRETO s6 possuem uma letra em comum com o cédigo.
e LAPIS e CRISTA néo possuem letras em comum com o c6digo.
e A palavra CANTA tem 1 letra em comum com o cddigo, que se encontra na

posicao correta.

e TURNE, DANTE, PLUTO e TURMA tem, cada uma, 2 letras comuns com o
cddigo, uma que se encontra na posi¢do correta e outra nao.

Qual é o codigo?
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Nivel 111 - ORM Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.

Problema 4

Para construir um tunel de 430 metros de comprimento por 3 metros de altura e 5 metros de largura, 80
operarios, trabalhando 8 horas por dia levaram 54 dias. Aumentando para o quadruplo o numero de operéarios e
fazendo-os trabalhar 9 horas por dia, em quanto tempo construirdo outro tinel com o mesmo comprimento,
porém de altura e largura dupla do primeiro?

Problema 5

Observe a teia:
Determine a medida de ‘b’, ‘c’, ‘d’, ‘e’ considerando que 0s
segmentos entre os pares de semirretas, OA, OE, OD, OC, OB, séo
paralelos.
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Problema 6

Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.

Em certa secdo do centro da cidade de Rockvillage, dois conjuntos de ruas de méo Unica se cruzam. A
média do numero de veiculos por hora que entram e saem dessa se¢do durante o horério de pico é dada no
diagrama. Determine a quantidade de veiculos A, B, C e D, sabendo que o numero de veiculos que entra em

cada cruzamento é igual ao nimero de veiculos que sai.

410 D
450 A 510
— — —
B 430
450 C 510
380 380
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